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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2024. december 19. 

napján 15.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat 

épületének tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

    

      

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

112/2024.(XII.19.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2024. december 19. napi soron kívüli 

nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el a testület. 

 

 Napirend: 

 

1./Kerekesné dr. Holló Helga polgármester illetménye és költségtérítése megállapításáról 

   

Előadó: Dr. Hangya István 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai 

 

 

1. napirend 

PM illetménye és költségtérítése 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az első napirend megtárgyalására átadja a szót Dr. 

Hangya István jegyzőnek.  

 

Dr. Hangya István jegyző: Alakuló ülésen már megállapították a polgármesteri illetményt egy 

korábbi szabályozás alapján. Időközben olyam törvénymódosítás történt, amely visszamenőleg 
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módosítja a polgármesteri illetmény megállapításának szabályait, amely a nemzetgazdasági 

havi átlagos bruttó keresethez köti. A változás a testület munkáját annyiban érinti, hogy a 

testületnek a polgármesteri illetményt határozattal kell megállapítani, attól függetlenül, hogy a 

törvényi szabályozás tételesen megjelöli azt. Kérem szavazzák meg az előterjesztést. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Az állam lefinanszírozza-e ezt a többlet kifizetést? Vagy az 

önkormányzatnak kell ezt kigazdálkodni, igaz nincs beleszólásuk, de a többi dolgozó bérét 

keveselli ehhez képest. Tehát plusz költség lesz-e? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Minden megbeszélésen szóba kerül a 

polgármesterek között, hogy nagyon szeretnék, ha a köztisztviselők béréhez is hozzányúlnának 

már. Év elején fogják megtudni, amikor a normatívákat leutalják, akkor állnak majd 

rendelkezésre ezek az adatok.  

 

Tóth László képviselő: Ha a jelenlegi támogatási rendszer marad akkor is több mint 2 millió 

forint többletköltséggel jár ez a béremelés. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Ahogyan beszélték is korábban még egy traktoros 

munkakörben is ha alkalmaznak valakit, többért fog csak eljönni, mint amit a tisztiviselők 

keresnek. 

 

Juhász László képviselő: Nincs társadalmi igazságosság, gyalázatos ez a helyzet. Nagy az olló 

a bérek között, a nyugdíjak között is. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: A statisztikát növeli, de nem az átlagot kellene nézni, hanem 

a mediánt, mert így nagyon igazságtalan. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A polgármester illetményének megállapításáról 

szóló döntés kapcsán bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi szavazás elrendelését e 

kérdésben. 

 

Kéri a képviselőket szavazzanak a személyes érintettség kapcsán. 

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

113/2024.(XII.19.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy határozott, hogy Kerekesné dr. 

Holló Helga polgármestert, a polgármester illetményének megállapításáról szóló döntés 

kapcsán személyes érintettség miatt nem zárja ki a szavazásból. 

 

Erről értesül: 1./ Képviselő testület tagjai 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  
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A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

114/2024.(XII.19.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester illetményének megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester havi bruttó illetményét 2024. október 1. napjától 

1.030.900,- Ft-ban állapítja meg. 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

2. Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságát Szolnok, 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezetőt, 

4. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

5. Irattárat. 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A polgármester költségtérítésének 

megállapításáról szóló döntés kapcsán bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi 

szavazás elrendelését e kérdésben. 

 

Kéri a képviselőket szavazzanak a személyes érintettség kapcsán. 

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

115/2024.(XII.19.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy határozott, hogy Kerekesné dr. 

Holló Helga polgármestert, a polgármester költségtérítésének megállapításáról szóló döntés 

kapcsán személyes érintettség miatt nem zárja ki a szavazásból. 

 

Erről értesül: 1./ Képviselő testület tagjai 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai  (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

116/2024.(XII.19.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester költségtérítésének megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Kerekesné 

dr. Holló Helga polgármester havi költségtérítését 2024. október 1. napjától 154.635,- Ft-ban 

állapítja meg. 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

2. Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságát Szolnok, 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezetőt, 

4. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

5. Irattárat. 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tájékoztatja a képviselőket a főépítészi feladatok 

ellátása kapcsán, érkeztek be ajánlatok. Ezeket a szerződés tervezeteket majd a következő ülés 

előtt megismerhetik a képviselők. Összefoglalva: kötelezik az önkormányzatokat, hogy az 

önkormányzatnak legyen egy szakembere, aki ezeknek a feladatoknak az ellátására jogosult.  

Januárban erről majd döntést kell hozni. Azzal a hölggyel beszélt, aki a településrendezési 

tervet készítette, ő mondta el, hogy még erre vonatkozóan sincs meghatározva, hogy kap-e az 

önkormányzat erre finanszírozást, tehát a teljes törvényi szabályozás erre vonatkozóan nem 

készült el. Szelevény vonatkozásában feladat is ritkán van ezzel kapcsolatban.  

 

Tóth László képviselő: Eddig ki látta el a feladatot? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Eddig nem volt ilyen, az, hogy milyen feladatokat 

fog ellátni arról majd jegyző úr összeállít egy anyagot. Kötelező szerződést kötni, azt lehet még 

egyelőre tudni. 

 

Dr. Hangya István jegyző: Ha nem választunk, akkor Kunszentmárton ellátja a feladatot, de 

kiszámlázza. 

 

Tóth László képviselő: Megjegyzi, hogy a személyi kérdésekre vonatkozó kérelme nem 

teljesült még, ami a munkaköri leírásokra vonatkozik. A posta helyzetéről is szeretett volna 

tájékoztatást, ami nem történt meg. Szeretne egy összefoglalót az elmúlt időszak eseményeiről 

hallani. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A szociális keret maradványából gyorsan 

gondolatok születtek, és az az ötlet született, hogy a szociális gondozók elektromos kerékpárt 

kapjanak.  

 

Kollár Tamás képviselő: Sajnálattal hallja, hogy ebbe a döntésbe nem folyhatott bele a 

Szociális Bizottság.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Sürgős esetekben a polgármester dönthet ilyen 

kérdésekben, nem költöttek olyanra, amire nem lehetett volna, és olyanra, ami ne lenne hasznos.  
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Kurtán Imre képviselő: Ők csupán azt szeretnék, hogy közösen hozzanak döntéseket. 

 

Tóth László képviselő: És hogy tájékoztatva legyenek. A törvényességi felhívásról és annak 

tartalmáról is kellene tájékoztatni a képviselőket. Továbbra is ragaszkodik hozzá, hogy 

beszámolót tartson a polgármester a két ülés közötti időszakról. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Azt nehezményezi, hogy a faluban ez úgy hangzott el, hogy 

az elektromos biciklihez a képviselő-testületnek semmi köze sincs. 

 

Kollár Tamás képviselő: Szeretné, ha támogatná a képviselő-testület, hogy az önkormányzat 

alkalmazzon egy traktorost, aki rendszeresen karbantartaná az utakat. A haleszi dűlőutak 

karbantartásához szükség van rá, mert az utakat folyamatosan karban kell tartani. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az biztos, hogy szükség van rá, és ennek előtte 

olyan karbantartó volt, aki felült traktorra is. Jelenleg nincs ilyen ember az tény, a meghirdetett 

karbantartói állásra sajnos nem olyan embert találtunk, aki ért a traktorozáshoz. Egyébként a 

jelenlegi karbantartó is vállalja, hogy megtanulja. 

 

A képviselők szerint ez akkor is kevés, kell egy plusz ember rá. 

 

Juhász László képviselő: Aki csak traktorozik, olyan embert nem érdemes felvenni, mert nem 

biztos, hogy mindig lenne munka. Olyan ember kell, aki mást is csinál, de adott esetben ezeket 

a feladatokat is el tudná látni. Van ilyen ember, biztos, az a kérdés, hogy van-e rá pénz. 

 

Tóth László képviselő: Eredmény csak akkor lesz, ha áldoznak rá. Közalkalmazotti bérért nem 

fognak jelentkezni rá. Tamás is elvállalta a szántást, az egy kézzelfogható megtakarítás.  

 

Kurtán Imre képviselő: Van pályázatfigyelő céggel kapcsolata az önkormányzatnak? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Itt az önkormányzaton belül figyelik ezt. Amelyik 

kiírásra megfelelőek voltak a feltételek, arra mind benyújtották a pályázatot. Az idei év sajnos 

elég gyenge volt ebben a tekintetben. Sajnos az útfelújításos pályázat műszaki felújítási 

feltételei kedvezőtlenek a haleszi dűlőutak felújítására, megváltozott a pályázati kiírás, a 

műszaki tartalom.  

 

Dr. Hangya István jegyző: Törvényességi felhívással kapcsolatban tájékoztatja a 

képviselőket. Összefoglalja az alpolgármester választással kapcsolatos eredménytelenséget.  

 

Kurtán Imre képviselő: Mi következik ezután? 

 

Dr. Hangya István jegyző: A törvényességi osztály fog lépni ezután. 

 

Kurtán Imre képviselő: Pénzbírsággal is jár? 

 

Dr. Hangya István jegyző: Kiszabhatnak igen, a törvényességi felügyeleti bírság legkisebb 

összege a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap, legmagasabb 

összege a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerinti illetményalap tízszerese. 

 

Tóth László képviselő: Javasolja előzzék meg ezt a helyzetet. Készek bárkit elfogadni. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kivéve Juhász Lászlót, akiben ő a legjobban 

megbízik. 

 

Kurtán Imre képviselő: És ami nem tükrözi a választási eredményeket. 

 

A képviselők véleménye az, hogy azt szeretnék, ha a falu érdekei lennének képviselve. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Sokat gondolkodik, de mindig történik valami, ami 

elbizonytalanítja. Például említeni az adventi gyertyagyújtást, amin nem vettek részt a 

képviselők, amiről úgy gondolja a személye ellen szól.  

 

Juhász László képviselő: Lassan vége lesz a tüzelő kihordásának. Maga részéről sajnos nem 

tudott a kihordásban segíteni, egészségügyi okok miatt. Véleménye szerint a falu rendezvényein 

részt kellene venni mindenkinek. Úgy gondolja, hogy példát kellene mutatni akár egy adventi 

gyertyagyújtásban is, hogy pártállástól függetlenül elmegy ezekre az alkalmakra. 

 

Kurtán Imre képviselő: Előre szeretnék tudni a dolgokat, ha van egy esemény, egy találkozó 

egy megvendégelés. Ez a kérése, hogy a polgármester előre tájékoztassa a képviselőket a 

közelgő eseményekről. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felkéri a képviselőket, ha van valami 

hozzászólásuk, tegyék meg.  Békés ünnepeket kíván. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

Kmf 

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


